



“Чудо”
иконы
стр. 4



Об
исповеді
стр. 5



Календарь
стр. 6-7



Радиоцер-
ковь наш
коментарий
стр. 12

СВЯТОТРОЇЩИЙ ХРАМ СПАС - НА ШУМЕНСЬКОМУ

Нерядовое событие состоялось в нашем микрорайоне. Открылся еще один храм. Это нижний храм в недостроенном здании церкви Святой Троицы на улице Димитрова 19. Престол и церковь были освящены в честь мученицы Татьяны, Архиепископом Херсонским и Таврическим Дамианом. Это произошло 1 февраля 2004. Значит в будущем мы будем иметь в одном здании два храма и два престола, - мученицы Татьяны и Святой Троицы. Надеюсь что молодежь и студенты не только Шуменского райо-

на, но и всего города найдут себе молитвенное прибежище в доме своей покровительницы Татьяны (хотя и сегодня уже наша община наполовину состоит из молодых прихожан).

Архитекторы того времени, когда еще только проектировался шуменский, даже в самом кошмарном сне не могли представить себе Храм посреди многоэтажных построек. Ведь ПАРТИЯ хотела видеть в микрорайоне (с птичьего полета) образы серпа и молота, а в этой символике



ется. Хочется, чтобы на каждую тысячу населения был хотя бы один храм; чтобы прихожане в них знали друг друга, а священник знал своих прихожан как минимум по имени чего не возможно достичь в больших мега-приходах.

Настоятель храма Св. Троицы, отец Евгений.

Три действующих (и пока не достроенных) церкви, это:

1. Наша Украинская Православная Церковь Киевского Патриархата (Димитрова 19)

2. Российская Православная Церковь в Украине, Московского Патриархата (в районе поликлиники)

3. Баптистская Церковь Христа Спасителя (в районе магазина «Золотой ключик»)

Евгений Сидоренко



Освячення храма 1 лютого 2004 року

- нет крестов и куполов. Однако на сегодняшний день уже три церкви строятся, и четвертая (надеюсь не послedня) - планиру-

ХРАМАМ – БЫТЬ

Если Вам что-то подходит, то вовсе не обязательно вы будете теребить соседей, делясь своим мнением; писать письма депутатам и собирать подписи в поддержку своих вкусов. Это показалось бы странным. Однако никто не удивляется, если свои отрицательные эмоции человек несет в массы - огрызается в транспорте, сплетничает и строит козни, «ходит за правдой» в инстанции. Именно поэтому реакция жителей микрорайона на известие о будущем храме была «неоднозначной». Хоть «воинствующих противников» были единицы, они все же начали свою «агитацию». Их аргументом было мнение, что «церковники» ничего хорошего не делают, а значит - напрасно тратят деньги своих прихожан. Суеверие это, скорее всего, вырастает из озлобленности на мир и общество. А недостаток информации только питает их домыслы.

**Продолжение
на стр. 11**

ПРЕДУДІРСТЬ БОЖА

От редакции: Главная беда нашего времени - скучность информации (она некачественна или недоступна). К примеру, как давно вы читали христианскую прессу? Думается, что вопрос о духовной литературе даже неуместен. А ведь еще Крылов писал, что незнание предмета настраивает против него ("Мартышка и очки"). Все материалы "Софії" призваны знания эти указать. Церковь достаточно времени была "затерта в угол". Но, как и 70 лет назад, отказ от духовности сегодня, выглядит не иначе как безумие. Новое поколение христиан (как это всегда и происходило) найдет пути, чтобы помочь своей стране жить, а не выживать.

